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Amenzi de zeci de mii 
de lei pentru călătorii frauduloși
și scandalagii

În prima săptămână a anului 2018,
polițiștii locali cu atribuții în domeniul
circulației pe drumurile publice și în domeniul
menținerii ordinii și liniștii publice, în
colaborare cu lucrători din cadrul Regiei
Autonome de Transport în Comun Constanța
au acționat pentru asigurarea și menținerea
unui climat de normalitate pe mijloacele de
transport public de persoane. Mai exact, au

desfășurat
controale în
mijloacele de
transport în
comun. Astfel,
polițiștii locali au
aplicat un număr
de 416 sancțiuni
contravenționale
în valoare de
40.550 lei
persoanelor care
nu dețineau titlu
de călătorie
valabil ori celor

care produceau disconfort. „Recomandăm
persoanelor care se deplasează cu mijloacele
de transport în comun să respecte dispozițiile
polițiștilor locali, pentru a nu se ajunge la
situații similare ca cea din data de 8 ianuarie,
când împotriva unei persoane de sex
masculin s-a folosit forța, prin utilizarea
mijloacelor din dotare, conform prevederilor
legale”, se arată într-un comunicat al Poliției
Locale.

Cine va fi candidatul PSD la
prezidențiale. Sunt vehiculate
două nume!

Cine va fi candidatul PSD la
prezidențiale? Asta-i întrebarea la care social
democrații ar trebui să răspundă în primăvara
acestui an. Până în prezent sunt vehiculate
două nume: Gabriela Firea, despre care a
vorbit la sfârşitul săptămânii trecute senatorul
Florin Cârciumaru, şi Liviu Dragnea, anunţat
ca prezidenţiabil de Nicolae Bădălău. Nu ar fi
singurii din arcul de guvernare care râvnesc
funcţia supremă în stat. Şi preşedintele ALDE,
Călin Popescu Tăriceanu, şi-ar dori să fie
următorul care ajunge la Palatul Cotroceni,
susțin surse politice. Chiar şi aşa,
preşedintele PSD Liviu Dragnea nu are de
gând să anunţe vreun candidat în lunile
următoare. PSD a anunţat că va alege
candidatul la prezidenţiale în această
primăvară.

Pe scurt. S-au dublat încasările față de 2017

Constănțenii au sărit cu banii
în prima zi de lucru a SPIT!
Prima zi de lucru cu publicul

din anul 2018 pentru
Serviciu Public de Impozite

și Taxe (SPIT) s-a dovedit a fi bogată
în încasări. Potrivit reprezentanților
SPIT , în 8 ianuarie s-au prezentat la
ghișee aproape 2.000 de contribuabili.
Încasările din această zi sunt în
cuantum de 871.554 lei, numărul total
al tranzacțiilor fiind de 2.880. Cea mai
mare sumă a fost încasată la ghișee -
aproape 750.000 de lei, fiind efectuate
circa 2.500 de tranzacții. Prin serviciul
Etax au fost efectuate 57 de tranzacții,
din care au fost obținuți aproape
31.000 de lei. Prin Poșta Română a
fost obținută suma de 17.877 de lei,
din 62 de tranzacții. La stațiile OMV
au fost efectuate 305 tranzacții, fiind
obținuți aproximativ 75.000 de lei.
„Având în vedere suma încasată în
data de 08 ianuarie 2018, comparativ
cu suma de 327.240 lei, încasată în
prima zi a lunii ianuarie 2017, se
observă că încasările au crescut de
aproximativ două ori în prima zi din
anul fiscal 2018”, se arată într-un
comunicat SPIT.

n UNDE SE POT PLĂTI TAXELE
ȘI IMPOZITELE n Amintim că taxele
și impozitele locale se pot plăti la
sediile SPIT din bd. Tomis nr. 112
(Agenția fiscală nr. 6), str. Sulmona nr.
22 (Agenția fiscală nr. 3), str. Badea
Cârțan nr. 3 (Agențiile fiscale nr. 1 și
4), str. N. Grindeanu nr. 66, str.
Ecaterina Varga nr. 25-27, Bd. I.C.
Brătianu nr. 246 (toate fiind sedii ale

Agenției fiscale nr. 2), City Park Mall
(Agenția fiscală nr. 5) și str.
Dumbrăveni nr. 1 (Palazu Mare -
Agenția fiscală nr. 5). Dacă aveți un
computer sau un laptop conectat la
internet, puteți plăti taxele și
impozitele prin intermediul site-ului
www.spit-ct.ro, secțiunea „Servicii
online / Plata online a impozitelor“,
sau direct la link-ul https://etax.spit-
ct.ro. Puteți să vă autentificați pe site
folosind numele de utilizator și parola
emise de SPIT, în baza unei cereri
prealabile depuse online. Datoriile la
bugetul local pot fi achitate și cu
ajutorul telefonului mobil, prin
intermediul aplicației Etax Mobile SPIT

Constanța, disponibilă în magazinele
online Play Store (pentru sistemul de
operare Android) și AppStore (pentru
iOS). Cei care merg mai des la bancă
își pot achita obligațiile fiscale prin
ordin de plată, la orice sucursală de
bancă, ori cu numerar, la agențiile
Garanti Bank din Constanța. De
asemenea, șoferii își pot plăti taxele în
locul în care își alimentează mașina.
Asta pentru că au posibilitatea să
achite datoriile la bugetul local la orice
stație OMV-Petrom din municipiu, prin
serviciul Westaco Express. Nu în
ultimul rând, taxele pot fi achitate prin
numerar, la toate oficiile Poșta
Română din oraș.

Politicienii români îi trimit la plimbare

Maghiarii vor autonomie în anul Centenarului Marii Uniri!
Pactul semnat de Uniunea

Democrată Maghiară din România,
Partidul Civic Maghiar şi Partidul
Popular Maghiar din Transilvania prin
care cer autorităților române să acorde
autonomia teritorială a așa-zisului ținut
secuiesc a aprins toată clasa politică.
Indiferent de culoare, politicienii au
lăsat la o parte conflictele și le-au
transmis etnicilor maghiari să-și pună
pofta-n cui. Deputatul PSD Răzvan
Rotaru îi solicită președintelui Iohannis
să organizeze un REFERENDUM
extins pe tema autonomiei locale.
Parlamentarul propune ca întrebările
pentru referendum să fie: „Sunteţi de

acord cu autonomia teritorială, locală şi
culturală a etnicilor maghiari din
România?” şi ”Sunteţi de acord cu
eliminarea pragului electoral de 5% la
nivel naţional pentru accesul fiecărui
partid politic în Parlamentul României
şi introducerea pragului electoral de
5% pentru fiecare partid politic în
fiecare judeţ din ţară pentru accesul în
Parlamentul României?”.

Preşedintele Consiliului Naţional
ALDE, Norica Nicolai, a declarat că
rezoluţia formaţiunilor maghiare din
România privind autonomia Ţinutului
Secuiesc este un act de ostilitate la
adresa statului român, care este unul

dintre cele mai prietenoase state
europene cu minorităţile naţionale.
Norica Nicolai a spus că României nu i
se poate reproşa ceva cu privire la
respectarea drepturilor şi libertăţilor
cetăţenilor români de origine maghiară.
Ea consideră că astfel de acţiuni
trebuie contracarate, din respect faţă
de istoria noastră şi faţă de Constituţia
României. La rândul său, deputatul
Eugen Tomac, preşedinte executiv al
Partidului Mişcarea Populară spune că
acest gest reprezintă o provocare
grosolană, mai ales ca acesta vine
exact la începutul unui an aniversar,
anul Centenarului Unirii.

Deputatul Liviu Pleşoianu iese la
înaintare cu un nou atac dur la adresa
protestatarilor #Rezist. Politicianul le
explică acestora, cu exemplele de
rigoare, că expresiile pe care aceştia le
strigă în cadrul protestelor sunt cele
adoptate de propaganda lui Hitler
dinainte şi din timpul celui de-al Doilea
Război Mondial, notează stiripesurse.ro.
Social democratul îi acuză pe
manifestanţi că sunt inculţi şi ignoranţi şi
nu au habar de semnificaţia sloganurilor
lor. „Când ești incult și nu ai citit trei

rânduri de istorie, strigi „Ciuma roșie!”
fără să ai habar că expresia aparține
PROPAGANDEI HITLERISTE dinaintea
și din timpul celui de-al doilea război
mondial! Când toată „cultura” ta se
reduce la „textele fundamentale”
aruncate pe Facebook de „cărturari”
precum Mălin Bot, Mircea Marian, Rareș
Bogdan, Florin Bădiță, Tudor Chirilă,
Dogioiu, Tăpălagă, Cartianu (...), e firesc
să preiei din zborul lin al ignoranței
sloganuri din două cuvinte fără să ai cel
mai vag habar despre originea și

semnificația lor. Dacă ai obișnui să
citești și #CĂRȚI, nu doar „postări” pe
Facebook, ai cunoaște de pildă că, în
1937, Goebbels concepea o broșură de
36 de pagini în care vorbea despre...
„ciuma roșie”. Concluzia sa era că doar
„Führerul” (HITLER) poate scăpa
omenirea de... „CIUMA ROȘIE”. (...) Dar
s-o scurtăm, pentru că tu nu #REZIȘTI
să citești prea mult. În concluzie, vrei, nu
vrei, dacă strigi „Ciuma roșie!” ești
#NEPOȚELUL_lui_Goebbels!“, scrie
deputatul pe Facebook.

Liviu Pleşoianu îi DESFIINŢEAZĂ pe protestatarii #Rezist!
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